

Евтушенко Евгений

22.07.01



Евгений ЕВТУШЕНКО

(5 июля в редакции "МК")



Punk's not dead! Шейные платки Андрея Вознесенского, конечно, — ничто в сравнении с экстремистским нарядом Евгения Александровича. И здесь Евтушенко выходит победителем: появиться в публичном месте одетым, будто на прогулку до переделкинского сельпо, — это даже не пощечина общественному вкусу, а уже прямо-таки царственное безразличие к представлению о приличии, бытующему в больших городах.



Наверное, лет тридцать назад Евтушенко назвали бы стилигой или даже очень хипповым парнем, появившись он в подобном виде на улице. С тех пор многое изменилось, и сегодня пестрота одежды нашего героя кое-кого может завести в тупик. Впрочем, весь этот маскарад сойдет за веселую шутку, а главный его акцент — очаровательная кепочка — просто убьет наповал любого, кто лишен чувства юмора. Короче, цирк, да и только!

Евгений Евтушенко

МК БУКВАР - 2001. - 22 ИЮЛЯ
С. 4.